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a story

Lanostra & una piccola storiaimprenditoriale di gente che con passione ha creduto alle proprie idee
e che tra alterne delusioni ed entusiasmi, sacrificio e dedizione, ha scritto la propria storia,la storia dell’ Albacore.
Gente preparata a nuove sfide, a scenari che velocemente scriveranno il prossimo futuro e dal quale presto
nasceranno nuove prospettive e nuovi mercati e ancora nuovi materiali e nuove tecnologie
innovative orienteranno 1’'uomo e le imprese nel vortice dei mercati del terzo millennio.
Ma la nostra storia restera per sempre la storia dell’ Albacore.
Dentro di noi e nel cuore di chi ha creduto in noi e che come noi ha amato, ama e amera per sempre
il grande e immenso fratello mare.

Our isthe small entrepreneurial story of people that have passionately believed in their ideas and,
through alternating moments of disappointment and enthusiasm, sacrifice and dedication, have written their own story,
the story of the Albacore. People ready to face new challenges and new scenarios that will quickly define our next future and which
new perspectives and markets will soon rise from, where new materials and innovative technologies will also lead man and companies
through the vortex of the third millennium markets. But our story will always be the story of the Albacore.
It will remain within us and in the hearts of those that have believed in us, and like us have loved and will always
love the great and boundless brother sea.
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MASTERPIECES

Ancora piu ridotte le dimensioni, oltre ad essere compatto, leggero ed ergonomico con rapporto di recupero 6.2:1 mantenendo inalterato il look inconfondibile della
serie Gorilla. Progettato e studiato nei minimi particolari per chi amaun’ attrezzatura compatta e robusta. GORILLA 6V, drag-preset integrato e flangia frizione
dal design ergonomico per il massimo comfort durante I’ azione di pesca, freno mono disco in grado di essere settato a 20 Lbs con free-spool garantito, levadi
azionamento ergonomica e rientrante che abbinata al power handle in aluminio mantiene il braccio nella posizione di massima spinta minimizzando la dispersione
di potenza che associata alla coppiadi ingranaggi, anch’ essa progettata per ottenere la massima trazione, consente di sfruttarlaa meglio e rende fecile, rapido e
confortevole il riavvolgimento della lenza anche in presenza di un rapporto di recupero veloce pari a6.2:1, il tutto in soli 590 grammi di peso. Mantiene inoltre
tutte le caratteristiche meccaniche che hanno reso famosi gli “ Albacore Veloce 20", oltre a “Gorilla8V, 12V, 12C, 12, 20 e Veloce 12" nei mari di tutto il mondo.
“GORILLA 6V” semplicemente nuovo riferimento per la categoria, nuovo “Masterpiece for the art of fishing” di Alutecnos.

Sze once more reduced; apart from being compact, light and ergonomic with a retrieve ratio of 6.2: 1 and keeping unchanged the unmistakable look of the
Gorilla's series. Designed and studied in all details for those who love a compact sturdy equipment. Gorilla 6V, integrated drag pre set and drag side plate with
ergonomic design for the utmost comfort during fishing action. Sngle disc brake able to be set up to 20 Ibs with guaranteed free spool, an ergonomic operating le
ver that, combined with the aluminum power handle, keeps the arm at maximum thrust position ,minimizing the power waste that, combined with the gear couple,
designed to obtain maximum traction, allowsto exploit it to the best and make line rewinding easier, faster, and more comfortable, even with a fast retrieve ratio
6.2:1; all thisin only 590 grams of weight. Moreover it maintains all the other mechanical characteristics that have made famous the “ Albacore 20 Veloce” further
to the Gorilla 8V; 12V, 12C; 12; 20 and Veloce 20 on the seas all over the world. Gorilla 6V is simply the point of reference for the category; the new *“ Master piece

for the art of fishing” by Alutecnos.

LINE CAPACITY GORILLA 6V INFINITE ANTIVERSE

Ratio = 6,2:1
Power Drag Setting: 700 Yds/650m 30 Lbs spectra line STAINLESS STEEL BALL BEARING
MORE THAN 20 LBS WITH FREE SPOOL 380 Yds/350m 50 Lbs spectra line MONO DRAG DISC

SILVER ANODIZING

380 Yds/350m 12 Lbs monofilament

Weight: 20.8 02/590G
240Yds/220m 20 Lbs monofilament
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MASTERPIEGES
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Piccolo, compatto e soprattutto leggero con un rapporto di recupero veloce 6.2:1 e un look inconfondibile.

Progettato e studiato nei minimi particolari per chi amail vertical jigging e non solo. Nuovo Gorilla8V, Drag Preset integrato e flangia frizione dal
design ergonomico per il massimo comfort durante I’ azione di pesca, freno monodisco in grado di essere settato a 20 |bs con Free Spool garantito,
unaleva azionamento rientrante e pit lunga che abbinata al power handle in alluminio consentono di generare una notevole potenza per sfruttare
a meglio il rapporto di recupero veloce, tanto darendere inutile e superfluo il rapporto a due velocita, il tutto in soli 580 gr di peso.

Mantiene inoltre tutte le altre caratteristiche meccaniche che hanno reso famosi i “Gorilla12C, 12 e 20" oltre all” Albacore 20 veloce” nel mari di tutto il mondo.
11 Gorilla8V non & semplicemente un comune mulinello rotante mail nuovo “Masterpiece for the art of fishing” di Alutecnos.

Small, compact and above all light with a fast retrieve ratio of 6,2: 1 and an unmistakable |ook designed and studied in all details for those who love
vertical jigging and not only new gorilla 8V integrated drag pre-set and drag side plate with ergonomic design for the utmost comfort during fishing action
single disc brake able to be set up to 20 LBSwith guaranteed free-spool, a longer operating lever that combined with the aluminium power handle allows to generate
a considerable power to better exploit the fast retrieve ratio so thet it makes unnecessary the two speed system; all thisin only 580gr of weight moreover
it mantains all the other mechanical characteristics that have made famous the “ Gorilla 12C, 12 and 20" further to the“ Albacore 20 Veloce”
on the seas all over the world. The Gorilla 8V is not a simply common multiplier reel but the new “ Masterpiece for the art of fishing” by Alutecnos.

Ratio = 6,2:1 LINE CAPACITY GORILLA 8V INFINITE ANTIVERSE

Power Drag Setting: 500YDS/460M 50 Ibs Spectra line STAINLESS STEEL BALL BEARINGS
MORE THAN 20 LBS WITH FREE SPOOL 300YDS/270M 90 Ibs Spectra line MONO DRAG DISC

Weight: 22.5 0Z/640G 550YDS/500M 12 Ibs Monofilament SILVER ANODIZING

330YDS/300M 20 Ibs Monofilament
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Potente, leggero e soprattutto compatto, con un inedito e inconfondibile look, progettato e studiato nei minimi particolari per renderlo un
importante riferimento di chi amail vertical jigging. Nuovo “Gorilla 12C", piu stretto, drag-preset integrato e flangia frizione dal design
ergonomico per il massimo comfort durante |’ azione di pesca. Rapporto di recupero 4,4:1 unaleva azionamento rientrante e pitl lunga che,
abbinata a power handlein alluminio, consentono di generare una notevole potenza per sfruttare al meglio il freno adischi multipli “Multi Drag
Disc” in grado di essere settato oltre 40 Ibs con il free-spool garantito. Tutto in soli 680 grammi di peso. Mantiene, inoltre, tutte le altre principali
caratteristiche meccaniche che hanno reso famosi i “Gorilla 12 e 20" nei mari di tutto il mondo. il “Gorilla 12C" non &
solamente un comune Vertical Jigging Reel mail “Masterpiece for the art of jigging” di Alutecnos.

Powerful, light and above all compact, with a new and unmistakable ook, designed and studied in all details to make it an important reference
for those who love vertical jigging. New “ Gorilla 12C" , narrower, integrated drag-preset and drag side plate with ergonomic design for the
utmost comfort during fishing action. Retrieveratio 4,4:1, a longer operating lever that, combined with the aluminium power handle, allows to
generate a considerable power to better exploit the “ Multi Drag Disc” which can be set over 40 Ibs with guaranteed free-spool. All in only 680
grams of weight. Moreover, it maintains all other main mechanical characteristics that have made the “ Gorilla 12 and 20" famous on all the seas
all over theworld. The“ Gorilla 12C" is not only a common “ Vertical Jigging Reel” but the

“ Masterpiece for the art of jigging” by Alutecnos.

Ratio = 4,4:1 LINE CAPACITY GORILLA 12C INFINITE ANTIVERSE

Power Drag Setting: 545YDS/500M 50 Ibs Spectra line STAINLESS STEEL BALL BEARINGS
MORE THAN 40 LBS WITH FREE SPOOL 330YDS/300M 90 Ibs Spectra line MULTI DRAG DISC

Weight: 26,102/740G 545YDS/500M 12 Ibs Monofilament SILVER ANODIZING

382YDS/350M 20 Ibs Monofilament




Weight: 27,5 OZ/780G

Ratio - 4,4:1

Power drag setting 40 lbs

Line Capacity:

765YDS/700M 501bs Spectra line
435YDS/400M 90lbs Spectra line
875YDS/800M 12lbs Monofilament
525YDS/480M 20lbs Monofilament
Infinite Antireverse

Stainless Steel Ball Bearing

Multi drag disc

Silver Anodizing

Red drag release button

MASTERPIECES

Piccolo, potente, elegante e immediatamente riconoscibile, questa la sintesi del nuovo
mulinello albacore 12 “Gorilld’. Con la sua multi drag disc settabile oltre alle 40 Ibs ed
il free-spool garantito, un rapporto di recupero di 4,4:1 che risulta perfetto per queste
potenze elevate, sara possibile insidiare e portare rapidamente a bordo prede che con i
mulinelli convenzionali sarebbe stato arduo per non dire impossibile. Espressamente
concepito per il deep-jigging estremo, s distingue non solo per le sue performance di
potenza e funzionalita ma anche per il suo elegante look, una anodizzazione silver, un
pulsante sblocco frizione di colore rosso di modo che tutti possano capire immediata-
mente che stai usando un mulinello albacore 12" Gorilla”, ancoraunavoltadaAlutecnos
un “Masterpiece for the art of fishing”.

Small, powerful, elegant and immediately recognizable, thisis the synthesis of the new

Albacore 12 “ Gorilla” reel. With its multi drag disc that can be set over 40 Ibs, a guaranteed free-spool, and a 4,4:1
ratio that proves to be perfect with this high power, it will be possible to lie in wait for and pull quickly on board preys
that otherwise with conventional reels would be very difficult if not impossible to catch. Expressly studied for extreme
deep-jigging, it stands out not only for its powerful and functional performance, but also for its elegant ook, silver
anodizing, drag release button red coloured so that everybody can immediately understand that you are using an
albacore 12 “ Gorilla” reel, once more a masterpiece for the art of fishing by Alutecnos.
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Compatto, leggero ed ergonomico con rapporto di recupero 6,2:1 e un look inconfondibile. Progettato e studiato nei minimi
particolari per chi amail vertical jigging e non solo. Nuovo Gorilla 12V drag preset integrato e flangia frizione dal design ergonomico
per il massimo comfort durante I’ azione di pesca, freno multi drag disc in grado di essere settato oltre 40 LBS
con free-spool garantito, unaleva d’ azionamento rientrante e pit lunga che abbinata al power handle in aluminio consentono di generare una notevole
potenza per sfruttare a meglio il rapporto di recupero veloce, tanto darendere inutile e superfluo il sistemaadue velocita, il tutto in soli 780 gr di peso.
Mantiene inoltre tutte le altre caratteristiche meccaniche che hanno reso famosi gli Albacore 20 veloce, oltreai Gorilla8V, 12 e 20 nei mari di tutto il mondo.
il Gorilla12V non & semplicemente un comune mulinello rotante mail nuovo “Masterpiece for the art of fishing” di Alutecnos.

Compact, light and ergonomic with a 6,2: 1 retrieve ratio and an unmistakable look. Designed and studied in all details for those who
love vertical jigging and not only. New gorilla 12V, integrated drag pre-set and drag side plate with ergonomic design for the utmost comfort during fishing action.
Multi drag disc brake that can be set up to 40 LBSwith guaranted free spool a longer reentering drive lever that combined with the aluminium power
handle allows to generate a considerable power to better exploit the fast retrieve ratio; so as to make the two speed system unnecessary and
superfluous, all thisin only 780 gr of weight it maintains all other machanical characteristics that have made the Albacore 20 Vel oce famous on the seas all over
the world further to the Gorilla 8V, 12 and 20. The Gorilla 12V is not simply a common multiplier reel but the new “ Masterpiece for the art of fishing” by Alutecnos.

Ratio = 6,2:1 LINE CAPACITY GORILLA 12V INFINITE ANTIVERSE

Power Drag Setting: 765YDS/700M 50 Ibs Spectra line STAINLESS STEEL BALL BEARNINGS
MORE THAN 40 LBS WITH FREE SPOOL 435YDS/400M 90 Ibs Spectra line MULTI DRAG DISC

Weight: 27.5 0Z/780G 875YDS/800M 12 Ibs Monofilament SILVER ANODIZING

525YDS/480M 20 Ibs Monofilament
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FOR THE ART OF FISHING

Compatto, leggero ed ergonomico con rapporto di recupero 6,2:1 e un look inconfondibile. Progettato e studiato nei minimi
particolari per chi ama un’attrezzatura convenzionale. Nuovo Veloce 12 drag preset integrato e flangia frizione dal design ergonomico
per il massimo comfort durante |’ azione di pesca, freno mono disco in grado di essere settato a25 LBS
con free-spool garantito, unaleva d’ azionamento rientrante e pit lunga che abbinata a power handle in aluminio consentono di generare una notevole
potenza per sfruttare a meglio il rapporto di recupero veloce, tanto da rendere inutile e superfluo il sistema adue velocita, il tutto in soli 780 gr di peso
Mantiene inoltre tutte le altre caratteristiche meccaniche che hanno reso famosi gli Albacore 20 veloce, oltreai Gorilla 8V, 12 e 20 nei mari di tutto il mondo.
11 Veloce 12 non e semplicemente un comune mulinello rotante mail nuovo “Masterpiece for the art of fishing” di Alutecnos.

Compact, light and ergonomic with a 6,2: 1 retrieve ratio and an unmistakable look. Designed and studied in all details for those who
love conventional equpment. New Veloce 12, integrated drag pre-set and drag side plate with ergonomic design for the utmost comfort during fishing action.
Sngle disc brake that can be set up to 25 LBSwith guaranted free spool a longer reentering drive lever that combined with the aluminium power
handle allows to generate a considerable power to better exploit the fast retrieve ratio; so as to make the two speed system unnecessary and
superfluous, all thisin only 780 gr of weight it maintains all other mechanical characteristics that have made the Albacore 20 Veloce famous on the seas all over
the world further to the Gorilla 8V, 12 and 20. The Veloce 12 is not simply a common multiplier reel but the new “ Masterpiece for the art of fishing” by Alutecnos.

Ratio = 6,2:1 LINE CAPACITY VELOCE 12 INFINITE ANTIVERSE

Power Drag Setting: 875YDS/800M 50 Ibs Spectra line STAINLESS STEEL BALL BEARNINGS
MORE THAN 25 LBS WITH FREE SPOOL 985YDS/900M 12 Ibs Monofilament MONO DRAG DISC

Weight: 27.5 02/780G 580YDS/530M 20 Ibs Monofilament SILVER ANODIZING

VELOCE




VELOCE

Weight: 29,207/830G

Ratio - 6,2:1

Line Capacity:

985YDS/900M 20 lbs monofilaments
Infinite Antireverse

Stainless Steel Ball Bearing

1 Free wheel bearing

Silver Anodizing

Blue Coloured drag relese button
Entirely CNC machined from bars
Laser printed graphics

MASTERPIECES

Compatto, leggero ed ergonomico con rapporto di recupero 6,2:1 e un look inconfondibile,
progettato e studiato nei minimi particolari per chi ama un’ attrezzatura convenzionale. Nuovo Veloce 20, Drag-Preset integrato e flangia
frizione dal design ergonomico per il massimo comfort durante I’ azione di pesca, freno monodisco in grado di essere settato
a 25 LBS con Free-Spool Garantito, impugnatura ergonomica, oggetto di uno studio molto attento che grazie alla sua forma, angolazione
e materiale con cui € stata costruitamantiene il braccio nella posizione di massima spinta minimizzando la dispersione di potenza,
che associata alla coppia di ingranaggi, anch’ essa progettata per ottenere la massimatrazione, consente di sfruttarlaal meglio e rende facile, rapido e confortevole
il recupero dellalenza anche in presenzadi un rapporto di recupero veloce pari a6,2:1, il tutto in non solo 830 gr di peso.
Mantiene inoltre tutte le altre caratteristiche meccaniche che hanno reso famosi gli “Albacore Reels’, oltreai “Gorilla8V, 12C, 12 e 20"
nei mari di tutto il mondo. “Veloce 20" semplicemente nuovo riferimento per la categoria, nuovo “Masterpiece for the art of fishing” di Alutecnos.

Compact, light and ergonomic, with a 6,2:1 retrieve ratio and an unmistakable look. Designed and studied in all details for those who
love a conventional equipment New Veloce 20, integrated Drag pre-set and drag side plate with ergonomic design for the utmost
comfort during fishing action, single disc brake that can can be set up to 25 Ibs with guaranted free spool, an ergonomic handle designed after very careful
review that thanks to its shape, material and angle, maintains the armin a position of maximum thrust by minimizing power dispersion.
this combined with gear coupling designed to obtain maximum traction, allows to exploit its performance to the best and makes line retrieval
fast and comfortable, even with a fast ratio equal to 6.2:1, all thisin only 830 grams of weight.
It maintains all other mechanical characteristics that have made the “ Albacore Reels’ .
Veloce 20, Smply a new reference for the category, a new “ Masterpiece for the art of fishing* by Alutecnos.
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Ampliatalagamma Albacore con il nuovo 20 Gorilla, dotato del sistema Multi drag Disc. E il fratello maggiore del 12 Gorilla, apprezzato in tutto il mondo
per le sue performance al top della categoria. 11 nuovo Albacore 20 Gorilla mantiene inalterata la caratteristica eleganza e distinzione grazie alla sualivrea
di colore silver, all’impugnatura e pulsante sblocco frizione di colore rosso. E dotato di un rapporto di recupero di 4.4:1 che consente un agevole
riavvolgimento dellalenzain qualsiasi condizione, mentre il gruppo frizione, grazie al sistemaMulti Drag Disc, supera agevolmente le 45 libbre di
frenata, garantendo il free-spool, un dato che rende questo “Masterpiece for the art of fishing” un gioiello tecnologico unico per potenza e versatilita d’ uso,
grazie anche alla possibilita di poter disporre degli agganci per harness oppure semplicemente toglierli per essereimpiegato nel vertical jigging.

The Albacore reel range has been increased with the addition of the new 20 Gorilla, equipped with the Multi Drag Disc system. It is the eldest brother of
the 12 Gorilla, appreciated all over the world for its top-level performance. The new Albacore 20 Gorilla keeps the characteristic elegance and distinction
unchanged thanks to its Slver look as well as the red colored handle and drag release button. It is also equipped with a recovery ratio of 4.4:1 which
allows an easy rewinding of the linein any condition. Thanks to the Multi Drag Disc system, the drag system can easily exceed 45 |bs brake, and
guarantee the free-spool, an element that makes thit “ Master piece for the art of fishing” a unique technological jewel with regard to power and versatility
inuse. Thereisthe particularly interesting possibility to have some hooking for harness, or once thisis removed, to use the reel for vertical jigging

interesting possibility to have some hooking for harness or once thisis removed to use the reel for vertical jigging.

ortlla

Weight: 31,30Z/890G

Ratio - 4,4:1

Power drag setting: 45lbs

Line Capacity:

1094YDS/1000M 501bs Spectra line
546YDS/500M 90lbs Spectra line
985YDS/900M 20lbs Monofilament
437YDS/400M 30lbs Monofilament
Infinite Antireverse

Stainless Steel Ball Bearing

Multi drag disc

Silver Anodizing

Red drag release button




MASTERPIEGES

Compatto, leggero ed ergonomico con rapporto di recupero 6,2:1 e un look inconfondibile,
progettato e studiato nei minimi particolari per chi ama un’ attrezzatura convenzionale. Nuovo Gorilla 20V, Drag-Preset integrato e flangia
frizione dal design ergonomico per il massimo comfort durante I’ azione di pesca, freno multi drag disc in grado di essere settato

a45 LBS con Free-Spool Garantito, impugnatura ergonomica, oggetto di uno studio molto attento che grazie ala sua forma e angolazione

Con cui € stata costruita mantiene il braccio nella posizione di massima spinta minimizzando la dispersione di potenza,
che associata alla coppiadi ingranaggi, anch’ essa progettata per ottenere la massimatrazione, consente di sfruttarlaal meglio e rende facile, rapido e confortevole
il recupero dellalenza anche in presenzadi un rapporto di recupero veloce pari a6,2:1, il tutto in solo 890 gr di peso.
Mantiene inoltre tutte le altre caratteristiche meccaniche che hanno reso famosi gli “Albacore Veloce” e la serie “ Gorilla’
nei mari di tutto il mondo “GorillaVeloce 20" semplicemente il nuovo riferimento per la categoria, nuovo “Masterpiece for the art of fishing” di Alutecnos.

Compact, light and ergonomic, with a 6,2:1 retrieve ratio and an unmistakable look. Designed and studied in all details for those who
love a conventional equipment Gorilla 20V, integrated Drag pre-set and drag side plate with ergonomic design for the utmost
comfort during fishing action, multi drag disc that can can be set up to 45 Ibs with guaranted free spool, an ergonomic handle designed after very careful
review that thanks to its shape, material and angle, maintains the armin a position of maximum thrust by minimizing power dispersion.
This combined with gear coupling designed to obtain maximum traction, allows to exploit its performance to the best and makes line retrieval
fast and comfortable, even with a fast ratio equal to 6.2:1, all thisin only 780 grams of weight. It maintains all other mechanical characteristics

that have made the * Albacore Veloce 20" famous on the seas all over the world further to the “ Gorilla series” .
Gorilla 20V, Smply a new reference for the category, a new “ Masterpiece for the art of fishing” by Alutecnos.

Ratio = 6,2:1 LINE CAPACITY GORILLA 20V INFINITE ANTIVERSE

Power Drag Setting: 1094YDS/1000M 50 Ibs Spectra line STAINLESS STEEL BALL BEARINGS
MORE THAN 45 LBS WITH FREE SPOOL 546YDS/500M 90 Ibs Spectra line MULTI DRAG DISC

Weight: 31,3 0Z/890G 985YDS/900M 20 Ibs Monofilament SILVER ANODIZING

437YDS/400M 30 Ibs Monofilament
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MASTERPIECES

FOR THE ART OF FISHING

La progettazione e la realizzazione dei mulinelli Albacore nasce dalla collaborazione di tutti gli uomini della Alutecnos con I’impegno volto non solo ai
contenuti “tecnologici” ma anche alla particolare cura del design. Il risultato & un prodotto che si distingue sia sul piano estetico che su quello tecnico con
particolarita di assoluto rilievo come ad esempio il sistema “antireverse” infinito applicato per la prima volta sui mulinelli rotanti oppure la camma
frontale ed il pulsante di sblocco per il posizionamento in “free” e in “full” della leva frizione con riarmo automatico. Cinque cuscinetti a sfera e
ingranaggi in acciaio inox temprato e quindi resistenti alla corrosione. Sistema di fissaggio alla canna robusto e affidabile mediante quattro viti di
fissaggio. Disco frizione in composito di carbonio dell’ultima generazione, opportunamente protetta cosi da assicurare lunghe ore di combattimento
mantenendo inalterate le caratteristiche frenanti e la dolcezza nella progressione senza fenomeni di stick-slip. Tutti i particolari in alluminio sono lucidati,
lavati ad ultrasuoni, brillantati e anodizzati. Tutti i suoi componenti sono ricavati da barra mediante lavorazione a cnc e soggetti ad un severo controllo
dimensionale. La particolare cura dei cicli di lavorazione ed una scelta attenta delle materie prime e dei componenti, tutti di ottima qualita, contribuiscono
alla realizzazione di un prodotto tecnicamente perfetto. Una particolare tecnica di assemblaggio consente a tutte le viti, esclusivamente in acciaio inox
aisi 316, di essere svitate anche dopo lunghi periodi di permanenza in ambiente marino. Grafica eseguita mediante tecnologia laser computerizzata. SONO
disponibili, in versione destra e sinistra, dal 12 all” 80/130 1bs. Queste e altre ancora sono le caratteristiche tecniche che rendono il mulinello Albacore un
prodotto unico e affidabile. Una ricercata semplicita nonché una estrema facilita d’uso ne fanno un prodotto diverso ed altamente competitivo.

The design and manufacturing process of Albacore reels stems from a collaborative effort involving all of the staff at Alutecnos a commitment aimed
not only at improving the technological content, but also at paying attention to design. The result is a product that stands out for aesthetic and technical
aspects with outstanding attention to details. Such details include the infinite “antireverse” system applied to trolling reels for the first time. The frontal
cam and lock release button for placing the automatically rearming gear lever into “free” or “full” mode. Five bearings and gears made from tempered
stainless steel guarantee further resistance from corrosion. The system for anchoring the reel to the rod is robust and reliable using four anchor screws.

The drag washer is made from the latest carbon composite and is appropriately protected to ensure smooth and consistent use during the most intense
battles, the occurrence of “stick-slip” is virtually eliminated. All of the aluminum parts have been buffed, ultrasonically cleaned, polished and
anodized. All of the parts have been machined from bars using cnc working processes and are subjected to rigorous dimensional and quality control
checks. Particular attention is paid to processing cycles and the careful selection of the highest quality of raw materials and components available. The
results in a technically perfect product. The special assembly technique permits all screws (made exclusively from stainless steel aisi 316) to be loosened
even after long periods in harsh marine environments. The graphics are applied using computerised laser technology. Models are available from 12 to
80/130 lbs. in the right-hand and left-hand version. These technical characteristics and attention to every last detail combine to make the Albacore reel a
unique and reliable product. The carefully choosen simplicity and ease of operation makes for a unique and highly competitive product.

1z ALO1200A 900 M/984 YDS 12 LB 4,0:1 7006,/24,5 0Z.
12 GORILLA ALG1200A 800 M/875 YDS 12 LB 4,4:1 7806/27,5 0Z.
20 ALO2000A 909 M/984 YDS 20 LB 4,0:1 8006/28,0 0Z.
20 GORILLA ALG2000A 990 M/984 YDS 20 LB 4,4:1 8906/31,3 0Z.
20 VELOCE AL V20008 9009 M/984 YDS 20 LB 6,2:1 8406/29,6 0Z.
30 ALO3000A 809 M/875 YDS 30 LB 3,3:1 15006/53,0 0Z.
39/50 ALO3500A 1000 M/ 1094 YDS 30 LB 3,3:1 15406/54,3 0Z.
50 ALO5000A 800 M/875 YDS 50 LB 3,3:1 18406/65,0 0Z.
50/80 ALO55004 1000 M/ 1094 YDS 50 LB 3,3:1 19306/68,0 0Z.
80 ALO8090A 909 M/984 YDS 80 LB 2,8:1 27506/97,0 0Z.
80/130 ALOS500A 1100 M/1203 YDS 80 LB 2,8:1 29006,/102,0 0Z.
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FEATURES
FIVE STAINLESS STEEL SHIELDED BEARINGS

ONE FREE WHEEL BEARING

DRAG IN CARBON COMPOSITE

ELEMENTS IN ANTICORODAL 6082 ALUMINIUM

FIXING ELEMENTS IN AISI 316 STAINLESS STEEL

GEAR IN STAINLESS STEEL

DRIVE LEVER WITH PATENTED NO RETURN SYSTEM

DRAG LEVER WITH PATENTED CAM MECHANISM

ENTIRELY CNC MACHINED FROM BARS

LASER PRINTED GRAPHICS
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two speed
MASTERPIECES

FOR THE ART OF FISHING

L’ Albacore Two Speed altro non ¢ che 1’evoluzione tecnologicamente naturale del modello a una velocita dal quale eredita particolarita di assoluto rilievo,
mai impiegate sinora da nessun altro mulinello a leva a due velocita, come ad esempio il sistema “antireverse” infinito, il gruppo cambio a due pulsanti che
rende le operazioni veloci, semplici e intuitive, la flangia destra in un unico pezzo ricavato dal pieno mediante lavorazione meccanica a cnc e applicata su
tutti i modelli. Dotato di cinque cuscinetti a sfera protetti in acciaio inox, una ruota libera, ingranaggi in acciaio inox temperato ed un gruppo frizione in
composito di carbonio dell’ultima generazione in grado di assicurare lunghe ore di combattimento senza che si abbiano ad alterare le caratteristiche frenanti
e mantenendo costantemente dolcezza nella progressione della frenata senza spiacevoli fenomeni di stick-slip. Componenti ricavati da barra di una
particolare lega di alluminio per impiego marino e lavorati mediante lavorazione a cnc e sottoposti a severi controlli dimensionali. Una scelta oculata delle
materie prime e dei componenti, tutti di ottima qualita, consentono di ottenere un prodotto tecnicamente perfetto e di estrema affidabilita. Tutti i particolari
in alluminio sono sottoposti ad una accurata lucidatura, lavati ad ultrasuoni, brillantati e anodizzati. Elegante grafica realizzata mediante marcatura con
tecnologia laser, indelebile nel tempo. Sono disponibili i modelli nelle classi 30, 50 e 80 Ibs in versione normale e larga e 130 Ibs solo in versione normale.

The Albacore “two speed” is nothing more than the natural technological evolution of the “one speed” model from which it has inherited some particularly
outstanding details that have never been put to use in any other two speed lever model reel. Take for example the “infinite antireverse” system or the right
flange made as a single component through mechanical cnc processing and applied to all models. The system used for engaging the “two speed” utilizes a
two-button gear change unit making gear changes more rapid, simple and intuitive. As with the one speed model, the “two speed” model is equipped with
five protected stainless steel ball bearings, a tempered stailess steel gear wheel and gears and a drag washer made from the latest carbon composite. These
characteristics ensure long hours of fighting while maintaining sound braking characteristics and smooth reeling and eliminating the occurrence of
stick-slip. All the parts have been machined from a bar of a special aluminium alloy specifically manufactured for marine environments, using cnc working
processes and subjected to rigorous dimensional checks. Particular attention is paid to careful selection of raw materials and components (all of the
highest quality) resulting in the manufacture of a technically perfect product. All the aluminium parts have been carefully polished, ultrasonically cleaned,
buffed and provided with anodizing. elegant graphics are stamped onto reels using laser technologies and rendering the design indelible over time. The
models in the 30, 50 and 80 Ibs classes are available in normal and wide version while 130 Ibs class is available in normal version only.

30 25 AL T30004 809 M/875 YDS 30 LB 3,3:1-1,7:1 16106/56,0 0Z.
300 2S AL T35004 1000 M/ 1094 YDS 30 LB 3,3:1-1,7:1 16506/58,0 0Z.
50 2§ AL T5000A 809 M/875 YDS 50 LB 3,3:1-1,7:1 19806/70,0 0Z.
500 25 AL T55004 1000 M/ 1094 YDS 50 LB 3,3:1-1,7:1 20706/73,0 0Z.
89 2S AL T8000A 900 M/985 YDS 80 LB 3,0:1-1,4:1 29306/103,0 0.
Sow 2S AL T85004 1100 M/1203 YDS 80 LB 3,0:1-1,4:1 30806/108,0 0Z.
130 2S ALT13004 850 M/939 YDS 130 LB 2,2:1-1,1:1 47506/168,0 0Z.
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FIVE STAINLESS STEEL SHIELDED BEARINGS

ONE FREE WHEEL BEARING

DRAG IN CARBON COMPOSITE

ELEMENTS IN ANTICORODAL 6082 ALUMINIUM

FIXING ELEMENTS IN AISI 316 STAINLESS STEEL

GEAR IN STAINLESS STEEL

DRIVE LEVER WITH PATENTED NO RETURN SYSTEM

DRAG LEVER WITH PATENTED CAM MECHANISM

ENTIRELY CNC MACHINED FROM BARS

LASER PRINTED GRAPHICS
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direct drive - large arbor
MASTERPIECES

FOR THE ART OF FISHING

Nasce da un’esperienza consolidata e maturata con i mulinelli da big-game questa nuova realizzazione degli alutecnos saltwater fly reels “large arbor”
direct-drive ereditandone quelle prerogative quali la precisione e la cura dei dettagli che ci hanno contraddistinto nei mercati mondiali. Tre cuscinetti a sfera
schermati in acciaio inox e una ruota libera rendono la meccanica robusta e precisa. Il particolare disegno del disco frizione e 1’eliminazione di molle e denti di
arresto semplificano e riducono a sessanta secondi il tempo necessario per la conversione del senso di rotazione con una operazione semplice, veloce e intuitiva.
Come d’abitudine il design risulta particolarmente curato tale da conferire, oltre ad un’estetica decisamente gradevole, il minor peso possibile e la necessaria
robustezza. Componenti ricavati esclusivamente da barra di una particolare lega di alluminio per impiego marino e lavorati mediante lavorazione a cnc e
sottoposti a severi controlli dimensionali. Tutti i particolari in alluminio sono sottoposti ad una accurata lucidatura, lavati ad ultrasuoni, brillantati e anodizzati
nei colori oro, silver e nero. Grafica realizzata mediante marcatura con tecnologia laser, indelebile nel tempo.Sono disponibili i modelli nelle classi 6, 8, 10 e 12.
Tutti i mulinelli sono dotati di una comoda custodia opportunamente imbottita.

From a background combining thoughtful innovation and years of expierence in the world of big game fishing, alutecnos is proud to present its new line of large
arbor fly reels. These have inherited the same traditional prescision and attention to detail that distinguish alutecnos products world wide. The utilization of a
stainless steel one way roller bearing gives an angler instantanious drag engagement as well as eliminating the need for a ”dog and paw” system. This reduces
weight as well as the need for volnerable small springs and week pieces. The use of a cork disc drag insures an ultra smooth time tested and proven drag
surface that is used in only the finest of fly reels. The reels are cnc machined from a (6082) marine alloy of aluminum. This gives the reels the ultimate
combination of light weight and super strength. Combined with strict precision to tolerence and rigerouse quality control these reels are uncompromised in their
quality. Aesthetics are also not forgotten, and ultrasound cleaning and impecabale polish give the three finishes of black, gold and silver, a breath taking look as
well as strong corrosion resistance. With laser engraved graphics that will withstand the rigors of time, the Alutecnos large arbor salt water fly reels have all the
qualities that make it the "top line” fly reel. Models range in line weight from 6 to 12 and come with padded case.

CLASS CODE LINE CAPACITY M/YD WEIGHT

60 DIRECT DRIVE SFRO6OXD 138M/150YD-20LB MICRON - WF6F 2126/7,5 0Z
80 DIRECT DRIVE SFRO8OXD 183M/200YD-20LB MICRON - WFSF 2406/8,5 07
1009 DIRECT DRIVE SFR100XD 183M/200YD-30LB MICRON - WF10F 2696/9,5 0Z
120 DIRECT DRIVE SFR120XD 275M/300YD-30LB MICRON - WF1ZF 3106/11,0 07

SALTWATER

FLY REEL

Tre cuscinetti schermati in acciaio inox Three stainless steel shielded bearings
un cuscinetto a ruota libera one free wheel bearing

elementi in alluminio anticorodal 6082 elements in anticorodal 6082 aluminium
elementi di fissaggio in acciaio inox AISI 316 fixing elements in AISI 316 stainless steel
albero centrale in acciaio inox main shaft in stainless steel

interamente lavorato a CNC da pieno entirely CNC machined from bars

grafica eseguita mediante tecnologia laser laser printed graphics

intercambiabilita rapida della bobina speed interchangeability spool




jigging rod
MASTERPIECES

FOR THE ART OF FISHING

Alutecnos blue jigging rod: il
senza stancare, arco di curvatura p: Vo per stare in costante contatto con la preda e ridurre al minimo le slamate;
notevole riserva di po a per contrastare i predoni pill grossi.

Alutecnos blue jigging rod: an extension of your arm! A sensitive top that gives life to the jig in a excellent way without
tiring; a prog ive bending arc to keep contact with the prey and reduce the unhooking to the least: a remarkable
reserve of power to struggle with bigger fish.

15/30; 20/50; 30/60 1bs 5/30; 20/ 15/30 Ibs - 150
WEIGHT: 430g
20/50 1bs - 1

30/60 Ibs - 250

A

ECNOS

\ME FISHING EQUIPMENT
o)

m




-
Iy S oY
(€ ) -
L y
A = | T i ——
= T— K 4 \
¥ \
4 !
ﬂ' \
A 1
|Il
= y
I,
-"l
4 & e
g el
4 4

a \

¥ 3

% o T T

trolling albacore rods
MASTERPIECES

FOR THE ART OF FISHING

Blank in com
impugnatura in pelle di prima qualita
manico rimovibile Alutecnos in alluminio
in versione diritto o curvo
rollers alutecnos rimovibili (brevettati)
tripla legatura di fissaggio per rollers e anelli.
Blank in carbon-glass composite
first quality leather handle
Alutecnos removable aluminium butt
in curved or straight version
Alutecnos removable rollers
triple binding for rollers and guides.

Code Features Lenght MM/FT)|
FRODZ20GA ALUTECNOS REMOVABLE ROLLERS (5+TOP)
FROD30GA ALUTECNOS REMOVABLE ROLLERS (5+TOP)
FROO50GA ALUTECNOS REMOVABLE ROLLERS (5+TOP)

FRODEOGA ALUTECNOS REMOVABLE ROLLERS (5+T0P)
FRO130GA ALUTECNOS REMOVABLE ROLLERS (5+TOP) 2180/7.2
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MASTERPIECES

Blank in composito di carbon-glass impugnatura in eva-grip
manico rimovibile Alutecnos in alluminio in versione corta sia diritto che curvo
rollers Alutecnos rimovibili (brevettati) o anelli al carbon-silicio
tripla legatura di fi vio per rollers e anelli.

Blank in carbon-glass composite eva-grip handle
Alutecnos removabl e aluminium butt in curved short and straight short version
Alutecnos removable rollers or silicon carbide guides
triple binding for rollers and guides.

Class Code Features Lenght MM/FT
20/30 LB FROD105A ALUTECNOS REMOVABLE ROLLERS (5+TOP) 1760/5.7
20/50 LB FROOZ20SA ALUTECNOS REMOVABLE ROLLERS (5+TOP) 1780/5.8
30/50 LB FROD305A ALUTECNOS REMOVABLE ROLLERS (5+TOP) 1800/5.9
40/80 LB FROO4095A ALUTECNOS REMOVABLE ROLLERS (5+TOP) 1800/5.9
50/80 LB FROO505A ALUTECNOS REMOVABLE ROLLERS (5+TOP) 1800/5.9
80/130 LB FROOEOSA ALUTECNOS REMOVABLE ROLLERS (5+TOP) 1830/6.9
6/20 LB FRAOO6SA SILICON CARBIDE GUIDES 1750/5.7
12/30 LB FRAO12SA SILICON CARBIDE GUIDES 1750/5.7
20/50 LB FRAOZ205A SILICON CARBIDE GUIDES 1750/5.7
6/20 LB FRBOO6SA SILICON CARBIDE GUIDES + ALUTECNOS ROLLER TOP

20/50 LB FRBOZOSA SILICON CARBIDE GUIDES + ALUTECNOS ROLLER TOP 17 7
6/20 LB FRCO965A SILICON CARBIDE GUIDES (NO REMOVABLE BUTT) 2010/6.6

FOALUTECNOS
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Design tipicamente italiano. Ergonomica e resistente la nuova pinza “Mako” di alutecnos, costruita in alluminio 6082 con finitura anodizzata color
titanio, con accoppiamento di precisione in acciaio inox e ganasce sostituibili a tagliente integrato in speciale acciaio inox temprato che
garantiscono precisione nella presa e nel taglio di mono, dacron, fluorocarbon, multifibra e trecciati tecnologici.

Tipical italian design. Strong and ergonomic, the new “Mako” pliers from alutecnos are made in aluminium 6082 titanium anodized finish, with

high precision stainless steel coupling and replaceable gripping jaws with tempered stainless steel integrated cutter that guarantee a steady grip
and accurate cutting of mono, dacron, fluorocarbon, single and multi-strand wire and high-tech braided lines.

Code FEATURES

PZM1099A MAKO ALUMINIUM PLIERS
PZM30009A EVA SHEAT WITH LANYARD
PZM1091A GRIPPING JAWS (PAIR)

CNOS

-

M AKO PLIERS

7 INCH - 5.2 0Z




FEATURES
6082 ALUMINIUM ANTICORODAL PARTS
AISI 316 STAINLESS STEEL FIXING ELEMENTS
CNC MECHANICAL WORKING
PROTECTIVE ANODISATION
CUSHION WITH INNER TRANSPIRATING FABRIC
LASER PRINTED GRAPHICS

belts & harnesses
MASTERPIECES

FOR THE ART OF FISHING

Apparentemente semplici nel loro aspetto ma di sostanziale utilita e praticita questi accessori, dal gradevole ed appropriato design,
confermano I’immutata costanza nella ricerca del fattore estetico. Anche per le cose piu insignificanti ma non meno importanti.
Per essere sempre, ovunque e comunque riconoscibili.

Apparently simple in appearance, but extremely useful and practical, these attractive, well-designed accessories sum up the constant,
determined search for the best style and functionality.
Even for the smallest but no less important things. To be recognized always, anywhere, anytime.

Code FEATURES WEIGHT
PNS1000A PANCERINA PORTACANNA/FIGHTING BELT 59049/20, 8oz
PNS2000A PANCERINA PORTACANNA PER STAND-UP/STAND-UP FISHING BELT 1280g9/45, 9oz
SG6MO100A GIUBBINO RENALE/FIGHTING JACKET 6399/22, 00z
SGMo200A CINTURA RENALE/FIGHTING HARNESS 639g/22, 0oz
SGMO300A CINTURA RENALE CON SEDUTA “THE PRO”/FIGHTING HARNESS “THE PRO” 1109g9/39, 9oz

ALUTECNOS
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Sono interamente ricavati mediante lavorazione meccanica cnc da una particolare lega di alluminio per impiego marino che li rende

molto resistenti. Estetica semplice ma al tempo stesso elegante. L’anodizzazione nera, i particolari color oro chiaro e la grafica realizzata

con tecnologia laser rendono questo prodotto unico ed inconfondibi

They are entirely made through cnc machining out of a particular aluminium alloy employed in the naval sector and which makes
them very resistant they have a simple but at the same time elegant appearance the black anodized aluminium the light golden details
and the graphic work carried out with laser technology make this product unmistakable and unique.

Class Code Model Lenght I.D.Ferrule Weight

4/30 MPO1099A DIRITTO/STRAIGHT 481mm-18. 94” 19mm-0. 750” 4709/16, 50z
4/30 MPO1S500A CORTO/SHORT 425mm-16. 73”7 19mm-0. 750” 4109/14, 40z
4/30 MPO1550A ULTRACORTO/UL TRA-SHORT 394mm-15.51” 19mm-0. 750” 3809/13, 9oz
30/50 MPO2000A DIRITTO/STRAIGHT 506mm-19. 9.875” 6709/23, 00z
30/50 MPOZS00A CORTO/SHORT 455mm-17. 91 Zmm-9. 875” 600g/21, 9oz
30/50 MPOZSS0A ULTRACORTO/ULTRA-SHORT 428mm-16.85” 22n 5709/20, oz
30/50 MPO2C00A CURVO/BENT 680mm-26-77" % . g 889g/31, oz
30/50 MPOZCSOA CURVO-CORTO/BENT-SHORT 480mn

89 MPO3000A DIRITTO/STRAIGHT 2. 717 25, 4mm-1, 00” 909/27, 50z
80 MPO3500A CORTO/SHORT Zmm-18.97” 25, 4mm-1,00” 7309/25, 50z
89 MPO3C00A CURVO/BENT g.46” ,00” 10509/37, 0oz
80 MPO3CSOA CURVO-CORTO/BENT-SHORT 505mm-19.88” 1 s 7709/ oz

EOALUTECNOS

Elements In Anticorodal 6082 Aluminium
Entirly Cnc Machined From Pipe
Protective Anodisation In Black & Gold Colour
Laser Printed Graphics

20



Cuscinetto Autolubrificante In Bronzo/Teflon® Self Lubricating Bearing In Bronze/Teflon®
Componenti In Alluminio Anticorodal 6082 Parts In Anticorodal 6082 Aluminium
Rotella In Acciao Inox Aisi 316  Wheel In Aisi 316 Stainless Steel
Calotta Di Supporto In Pom  Side Support Caps In Pom
Supporto In Lega Di Alluminio Ad Alta Plasticita Support Feet In High-Plasticity Aluminium Alloy
Componenti Ricavati Da Pieno Fixing Elements In Aisi Stainless
Lavorazione Meccanica a Cnc All Parts Are Machined Directly From Colour
Marcature Laser Laser-Printed Graphics

removable rollers ¢
MASTERPIEGES ¥

‘ FOR THE ART OF FISHING

Rollers del tutto innovativi per via della loro istantanea removibilita che li ha resi famosi in tutto il mondo. Testati scrupolosamente con prove severissime
ed estenuanti, garantiscono un elevato coefficiente di affidabilita anche nelle situazioni piu estreme e avverse. Si distinguono per la loro elevatissima
precisione, la particolare cura nella lavorazione meccanica a cnc, la qualita dei materiali, la perfezione di ogni minimo dettaglio
ma in particolare per la possibilita di poterli immediatamente smontare dal supporto, che resta fisso alla canna, mediante il semplice allentamento di due
viti laterali. Questo in caso di necessita per una sostituzione o per una semplice e normale manutenzione di fine stagione. Sono tutelati da brevetto
internazionale e sono disponibili in due grandezze: 20/50 1bs e 80/130 1bs nella colorazione oro, nera e silver con la possibilita di abbinare ben 27 misure
diverse di condotta del puntale in funzione del libraggio della canna.

These rollers are truly innovative thanks to the instant ease with which they can be removed and that has made them famous throughout the world.
Scupulously checked under strict and exhaustive testing, these rollers guarantee a high reliability coefficient even under the most extreme and adverse
conditions. Our rollers are also distinguished by their high degree of precision, the special care dedicated during the cnc mechanical working, the high
quality of the materials used, and the perfection in even the finest details, but particularly by the possibility to disassemble them immediately from the sup-
port foot, which remains fixed to the rod, by simply loosening the two screws on the sides whenever necessary for replacement or routine maintenance at
the end of the season. Our rollers are protected by international patent and available in two size: 20/50 lbs and 80/130 lbs, come in gold, black and silver
colour, and offer the possibility for combination with as many as 27 different pipe sizes for roller tops depending on the rod capacity.

Code Class Weight

RRRO2004  20/50 LBS 1 DOUBLE + 4 INTERMEDIATE + 1 TOP 709/2, 50z

RRROS0OA 80130 LBS 1 DOUBLE + 4 INTERMEDIATE + 1 TOP 155g/5, 50z
Roller top Type 1 Type 2 Type 3
Class 12/20 LBS 30/50LBS 80/130 LBS

Max I.D.Tube  8-9-10-11-12-14 8-10-11-12-14-15-16-18 8-10-11-12-14-15-16-18-20-22-24-26-28
SPECIFICARE SEMPRE DIAMETRO INTERNO DELLA CONDOTTA DEL PUNTALE/ PLEASE ALWAYS SPECIFY INNER DIAMETER OF ROLLER TOP PIPE

g64” 8 9 10 11 12 14 15 16 18 20 22 24 26 28
dnm 3,2 3,6 4,0 4,4 4,8 56 6,0 6,4 7,2 80 87 9,5 10,3 11,1

ALUTECNOS
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fighting chair
MASTERPIECES

FOR THE ART OF FISHING

Apparentemente semplice nel suo aspetto ma di sostanziale utilita e praticita questo accessorio,
dal gradevole ed appropriato design, conferma |’ immutata costanza nellaricerca del
fattore estetico. Anche per le cose pit semplici ma non meno importanti.

Per essere sempre, ovunque e comungue riconoscibili.

Apparently simple in appearance, but extremely useful and practical, these attractive, well-designed accessories sum up the constant,
determined search for the best style and functionality. Even for the smallest but no less important things.
To be recognized always, anywhere, anytime.

Code

CHO5000A
CHO5100A
CHO5300A
CHO5400A
CHO55004
CHO5600A

FEATURES

SEDIA DA COMBATTIMENTO/FIGHTING CHAIR
KIT DI FISSAGGIO/FASTENER KIT
PORTACANNA LATERALE/ROD HOLDER

CUSCINO/CUSHION
KIT POGGIAPIEDI/FOOT REST KIT
SCHIENALE/BACK-REST

FEATURES
6082 ALUMINIUM ANTICORODAL PARTS

AIST 316 STAINLESS STEEL FIXING ELEMENTS
ALL PARTS ARE MACHINED DIRECTLY FROM BARS
CNC MECHANICAL WORKING
PROTECTIVE ANODISATION
TEAK WOOD FOOT-REST
LASER PRINTED GRAPHICS

WEIGHT KG/0Z
10, 90/385,0
0,55/19,0
0,72/26,0
0,70/25,0
10, 45/369, 0
4,50/159,0

NOS
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bags & covers
MASTERPIECES

FOR THE ART OF FISHING

Pratica semplice e razionale questa nuova linea di borse per lo storage di tutto cio che ¢ indispensabile avere sempre con noi. Fondo rigido
e plastic boxes di ottima qualita, ultimo ma non meno indispensabile il cover protettivo in neoprene per tutte le classi dei nostri mulinelli.

Practical, simple and functional is this new range of bags for storage of all that is always necessary to have with you.

A stiff bottom and plastic boxes of high quality.
Last but not less essential is the neoprene protective cover for all classes of our reels.

Code

BGS51000A
BGS2000A
BGS3000A
BG51000A
BGF2000A

RCOOE00A
RCO1200A
RCO3900A
RCO5000A
RCO8000A
RC13000A

RB0O1200A
RBO3000A
RB0O5000A
RBO8OOOA
RB130900A

FEATURES

BORSA PICCOLA PER ATTREZZATURA (4SCATOLE)-STORAGE BAG - SMALL - (WITH 4 PLASTIC BOXES)
BORSA GRANDE PER ATTREZZATURA (8SCATOLE)D-STORAGE BAG - LARGE - (WITH 8 PLASTIC BOXES)
BORSA PER JIGGING (1 SCATOLA)-JIGGING STORAGE BAG (WITH 1 PLASTIC BOXES)

PORTA ARTIFICIALI PICCOLO-LURE WRAP - FLAT STORAGE BAG - SMALL

PORTA ARTIFICIALI GRANDE- LURE WRAP - FLAT STORAGE - LARGE

CUSTODIA
CUSTODIA
CUSTODIA
CUSTODIA
CUSTODIA
CUSTODIA

IN NEOPRENE/NEOPRENE REEL
IN NEOPRENE/NEOPRENE REEL
IN NEOPRENE/NEOPRENE REEL
IN NEOPRENE/NEOPRENE REEL
IN NEOPRENE/NEOPRENE REEL
IN NEOPRENE/NEOPRENE REEL

BORSA IN NYLON PER MULINELLO/REEL
BORSA IN NYLON PER MULINELLO/REEL
BORSA IN NYLON PER MULINELLO/REEL
BORSA IN NYLON PER MULINELLO/REEL
BORSA IN NYLON PER MULINELLO/REEL

COVER - 6/8LBS CLASS (6V,8V)

DIMENSION ¢ m

24*38*32H
30*42*38H
30*20*24H
30*28*4H
30*42*5H

COVER - 12/20LBS CLASS (12,20,12GORILLA, Z0GORILLA, 20VELOCE)

COVER - 30LBS CLASS (30,30/50,30 2S,30w 2s)
COVER - 50LBS CLASS (50,50/80,50 Zs,50w 2s)
COVER - 80LBS CLASS (80,80/130,80 Zs,80w 2s)
COVER - 130LBS CLASS

BAG 12/20LBS CLASS
BAG 30LBS CLASS
BAG 50LBS CLASS
BAG 80LBS CLASS
BAG 130LBS CLASS

WEIGHT KG/0Z

10,90/385,0
4,90/172,0
1,65/58,3
0,50/17,6
0,70/24,7

0,035/1,2
0,050/1,8
0,070/2,5
0,100/3,5
0,130/4,6
0,150/5,3

0,250/8,8
0,340/12,0
0,360/12,7
0,450/15,9

0,570/20,0
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Sull’ onda del grande successo ottenuto con “Orange”, il filo da pesca ALUTECNOS testato nei mari di tutto il mondo e riconosciuto al top dellaqualita, abbiamo implementato
due fili per terminali che, grazie alle nuove tecnologie di produzione impiegate, garantiscono caratteristiche di eccellenza che coprono tutte le esigenze del pescatore sportivo.
Based on the great success of Orange, the Alutecnos fishing line tested in the seas around the world and recognized as top quality, we have implemented two leader lines
that, thanks to new technologies used ensure excellent features that cover all needs the angler.

"PINK FLUOROCARBON" éil terminale invisibile studiato e implementato da "CLEAR" éun nylon extra chiaro e brillante studiato e implementato da ALUTECNOS,
ALUTECNOS, che garantisce grande resistenza all’ abrasione ma, nello stesso tempo, che grazie alle sue caratteristiche di trasparenzarisulta un prodotto estremamente
grande resistenzaal nodi, di colore rosa brillante per riconoscerlo immediatamente e interessante, la visibilita & ridotta a minimo e consente prestazioni mai raggiunte
confezionato in un rocchetto che ne garantisce I’ estrazione senza possibilita di primain fatto di resistenzaai nodi e al’abrasione. Anche il CLEAR é confezionato
grovigli eriutilizzabile per riporre i vostri terminali in tutta sicurezza. in un rocchetto riutilizzabile per riporre i vostri terminali in tutta sicurezza.
"PINK FLUOROCARBON" is the invisible leader line studied and implemented "CLEAR" isthe extra clear and bright nylon studied and implemented by
by ALUTECNOS, which guarantees great resistance at the abrasion but, at the ALUTECNOS that thanks to the characteristics of transparency is an extremely
same time, great resistance to knots. bright pink to recognize it immediately and interesting product, visibility is reduced to a minimum and allows performance
packed in a spool which guarantees the extraction without the possibility of never before achieved in terms of resistance to the knots and abrasion.
tangling and reusable to store your leader line safely. CLEAR s also packaged in a reusable spool to store your leader line safely.

* Bright Pink * High knots resistance o Extra Bright clear e High knots resistance

e 100% invisible fluorocarbon * Reusable spool e 100% strong quality nylon e Reusable spool

* High abrasion resistance * high performance to abrasion

M IN LINE TEST MT YD M IN LINE TEST MT YD

0,61 0,024 40LBS  19KG 23 25 0,51 0,020 30LBS  15KG 50 54

9,65 0,026 50LBS  24KG 23 25 0,61 0,024 40LBS  19KG 50 54

0,73 0,029 60LBS  28KG 23 25 0,69 0,027 50LBS  24KG 50 54

9,90 0,035 80LBS  37KG 23 25 0,84 0,033 80LBS  37KG 50 54

1,04 0,041 100LBS 46KG 23 25 0,94 0,037 100LBS 46KG 50 54

1,10 9,043 130LBS 59KG 23 25
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FOR THE ART OF FISHING

¢ il “Braided Line Lubrific: nato dalla ricerca del Team Alutecnos. Grazie alle sue strao:

“Braided Style Fishing prodotto in Italia, con tecnologia di trecciatura ad 8 fili utilizzando esclusivamente il 10(

Fiber — Honeywell USA”, che garantisce, in combinazione con il DOC — Treatment (Dinamic Oil Coat — Treatment), nuove frontiere nel long ca-
sting, morbido e setoso al tatto, maggiore resistenza, minore abrasione, eliminando di fatto il fastidioso ronzio durante 1’azione di pesc

tecnologia utilizzata e le caratteristiche tecniche raggiunte ci consentono di affermare che 8X ¢ il “Braided Line Lubrificato”. Alutecnos 8X il nuovo
punto di riferimento nel “Braided Style Fi e il nuovo “Masterpiece for the art of fishing”.
is the new product by the Alutecnos Team of engineers that will guarantee a new way to fish with braided line by anglers around the world.
8X is made with 100% Spectra Honeywell A Fiber. The techniques of its braid along with the treatments all applied at Alutecnos Italy; are what
warrant the ultimate performance when related to abrasion. 8X is extremely soft and silky to the touch eliminating the irritating buzzing when
putting lines out, while in the process of retrieving & when making the effort to cast your bait.

The system that made possible these excellent characteristics mentioned above is known as the DOC-Treatment (Dynamic Oil Coat Treatment).
This is a lubricant and protective coating that penetrates the braided line and creates a natural barrier against the corrosive marine agents. It’s
excellent and fluid retrieve will allow anglers to reach new borders when casting for their favorite species time and time again.
Alutecnos 8X the new point of reference in the “ Braided Style Fishing *“ and the new “Masterpiece for the art of fishing”

DIAMETER mm/inch Kg/1bs Mt/ Yds

9,300/9,012 14/30 500,546 - 1000/1092
9,380/9,015 23/50 500,546 - 1000/1092
9,630/9,025 41/99 500,546 - 1000/1092
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gorillaabacore reels 6v
gorillaabacore reels 8v
gorillaabacorereels 12c ..
gorillaabacore reels 12
gorillaabacore reels 12v
veloce 12

veloce 20
gorillaabacore reels 20
gorillaabacore reels 20
albacorereels 1s
albacorereels 2s

salt water fly reel
jigging rod

trolling albacore r

stand up rods

mako pliers

belts & harnesses
trolling butts
removablerollers
fighting chair

bags & cover

leader line

orangeline ...

braided line 8X
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Via Umbria, 20 - 35043 Monselice Italy - Tel +39 0429 783355 - Fax +39 042975380
www.alutecnos.com - info@alutecnos.com




